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2015.  október 21-ei együttes ülésére 

 
1. Napirend - Az anyagok írásban kiküldésre kerültek. 
 
2. Napirend – A Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer 
Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás (DAREH) projektje vonatkozásában az 
üzemeltetési koncepció és díjpolitika.  
 
Írásos anyagban mellékelem az Orosházi Polgármesteri Hivatal „minta határozatát” 
melynek megfelelő határozatot kellene hozni a mi képviselőtestületeinknek is. 
Mellékelem továbbá a Csongrád Megyei Településtisztasági Nonprofit Kft. e tárgyban 
írt levelét, valamint a társulás „hulladékgazdálkodási díjpolitika, a működésre 
vonatkozó” című anyagot, és a megvalósíthatósági tanulmányt.  
Kérem a képviselőket, hogy előbb szíveskedjenek elolvasni a Településtisztasági Kft. 
levelét, majd ezt követően a működtetésre vonatkozó koncepciót. Utóbbinál 
különösen figyeljék azokat a részeket, melyeket megjelöltem.   
A jelenlegi szolgáltatónkkal 10 éves közszolgáltatási szerződést kötöttünk, s ez a 
közszolgáltatási szerződés több helyen nincs összhangban, vagy legalábbis 
kétségeket ébreszt az összhangot illetően azzal, amit a díjpolitikára és működésre 
vonatkozó – elfogadásra kiküldött – anyaggal.  
 
Javasolom a képviselőtestületeknek, hogy az együttes testületi ülésen azt foglalják 
határozatba, hogy a képviselőtestületek a hulladékgazdálkodási rendszer 
díjpolitikájára és működtetésére vonatkozó koncepció megtárgyalása után a 
határozathozatalt elnapolják az időközben felmerült jogi kérdések rendezéséig.  
Javaslatomat azzal indokolom – bár a DAREH pályázat projektjének 
megvalósításának határideje 2015. december 31-ig lejár - , hogy az önkormányzatok 
e szinten ne legyenek ütközők a DAREH és a Településtisztasági Kft. között, hanem 
a felmerült kérdéseket a két cég közvetlenül egymás között egyeztesse, és az általuk 
kialakított álláspont alapján kellene a végleges határozatunkat meghozni. Tekintettel 
arra, hogy a határidő sürget mindenkit, ezért szerintem nem fogják húzni az 
egyeztető tárgyalásokat. A mai napon érkezett egy meghívó a polgármesterek 
részére a DAREH-tól, mely 2015. október 20. napjára szól, s ezen taggyűlésen nagy 
valószínűséggel szóba kerül a fentiekben jelzett probléma is. Ennek eredményéről a 
polgármesterek az együttes ülésen tájékoztatni fogják.  
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